



# 创新赋能 智启未来

# 唐山人才大道首场“海内外高层次人才路北行”成功举办

本报讯 为深入实施人才强区战略,聚焦加快发展新质生产力,近日,路北区委组织部联合唐山市人力资源和社会保障局、中共唐山市路北区委组织部在唐山人才大道成功举办“创新赋能·智启未来”2024年海内外高层次人才路北行活动。来自京津高校及科研院所的5名专家与我区80余家重点企业事业单位就项目成果、技术需求等方面进行对接洽谈,共同推动该区钢铁冶金、电子商务等重点产业的技术创新和发展。

活动开始,与会人员首先参观了唐山人才大道,详细了解其建设理念、功能布局,并参观了人才大道的各个区域,展

示出了唐山人才大道以人才强区战略为指引,吸引优质人才资源、促进科技创新与成果转化、推动相关行业提质增效的重要意义。

活动中,清华大学张罗平研究员、中国钢研科技集团吴巍、中国地质大学(北京)曹希坤教授、天津财经大学耿小庆教授、中国地质大学(北京)孟德忠副教授围绕钢铁冶金、电子商务等主题,进行了精彩的演讲和深入的讨论,提出了具有前瞻性和创造性的意见和建议。在此期间,4家企业与专家达成了合作意向并现场签约。此外,活动还安排了专家实地走访考察环节,专家深入企业一线,了解企业的生产经营情

况和技术需求,为后续的合作打下了基础。

此次“海内外高层次人才路北行”活动致力于实现技术推广、项目合作、成果转化,增强企业核心竞争力,同时为促进路北区委组织部、重点企业、科技项目高质量发展提供强有力的人才智力支撑。

接下来,唐山人才大道将持续开展高层次人才路北行活动,不断深入实施新时代人才强区战略,为实现经济社会高质量发展贡献更大的力量。(路北)

与会人员围绕钢铁冶金、电子商务等主题,进行了精彩的演讲和深入的讨论,并提出了具有前瞻性和创造性的意见和建议。 路北 摄



## 路北加强苗木冬季管理



路北城管局紧抓站西片区公园、广场入冬前的各项管理工作,在寒冷的天气里各项管养作业“不降温”,多举措确保苗木安全越冬,为园林植物健康生长保驾护航。  
奕兵 孙秋云 文/摄

## 区图书馆让诺贝尔文学奖走近读者

本报讯 日前,为让更多的读者了解诺贝尔文学奖,细细品读大师们的经典作品,增强阅读兴趣,提升文学素养,路北区委图书馆特设“诺贝尔文学奖经典作品展”,让诺贝尔文学奖走近读者身边。

本期展览向读者展示了诺贝尔文学奖中的经典诗歌、散文和戏剧,这三种体裁都具备艺术性强,更方便抒发感情等共同特点。

诺贝尔文学奖是世界文坛最高奖项,历经一百多年,代表

了文学的巅峰,获奖作家作品也都是历年文学作品中的佳作,或文采斐然、优美华丽,或意义深远、入木三分。此次展出的作品包括亚洲第一位获得诺贝尔文学奖的作家泰戈尔的《飞鸟集》《我眼里的中国》《漂鸟集》等众多诗集和散文集;有史以来第一位获得诺贝尔文学奖的政治家英国首相丘吉尔的散文选集《荣光时刻》;第一个获得诺贝尔文学奖的中国籍作家莫言的戏剧剧本《我们的荆轲》等。  
(李紫薇 肖璐媛 杨文进)

## 弘扬宪法精神 建设法治社区

本报讯 社区是普法宣传的主要阵地之一。为进一步宣传宪法知识,弘扬宪法精神,维护宪法权威,提高居民对宪法的认识和了解,钓鱼台街道绿锦园社区联合小区物业于12月4日开展“弘扬宪法精神·建设法治社区”法律知识讲座。

活动现场,社区新时代文明实践站工作人员成为宪法

“讲解员”,以生活中的鲜活实例拉近居民们与宪法的距离,充分利用现有条件为社区居民宣讲宪法法律课。现场为居民发放普法手册,居民们认真阅读手册内容,在兼顾内容专业性和趣味性的基础上向居民深入介绍与大家学习生活息息相关的宪法知识。

冬日普法添暖意,法治观

念入人心。此次活动,不仅让辖区居民进一步感受宪法、了解宪法,也增强了居民的法律意识和维权意识。钓鱼台街道绿锦园社区将持续开展多样化的普法活动,拓展普法渠道,持续提升居民法律素养,全力营造更加浓厚的法治社区氛围,让宪法的温度触手可及、深入人心。(夏雪 杨文进)

## 韩城镇开展国家宪法日保密宣传教育活动

本报讯 (记者 曹瑞云)为普及保密知识,提高机关干部的保密法治观念,12月4日,韩城镇开展“12·4国家宪法日保密宣传教育”活动。

在现场,工作人员向参与者发放了内容丰富的宣传小册子,详细介绍了国家秘密的基本范围、保密期限、密级划分等保密常识,以及《中华人民共和国保守国家秘密法》等法律法规,让参与者对保密工作

有了更深入的了解,也为日常工作中的保密实践提供了法律依据和操作指南。

通过此次活动,韩城镇进一步将宪法精神和保密法治教育融入到日常工作中,机关干部更加深刻认识到了保守国家秘密的重要性,自觉成为保密法律的遵守者和保密工作的执行者。下一步,韩城镇将继续加强保密工作宣传教育,提升全镇保密工作水平。

## 冬日社区显温情 义务理发暖人心

本报讯 (记者 曹瑞云)为发扬志愿服务精神,增加居民的幸福感和、打造温馨和谐的社

区氛围。近日,光明街道西站铁路楼社区联合阳光社工站在天龙楼小区广场开展“冬日社区显温情 义务理发暖人心”志愿服务活动。

前来参加活动的居民早早便排队等候,“我们老年人出入不方便,没想到这次社区竟把理发店搬到了我们家门口,真是太贴心了!”前来剪发的老人纷纷赞叹。咔嚓咔嚓,理发师们手握剪刀上下“飞

舞”,细心地给老人们修剪头发,专业娴熟的手法获得居民一致好评。社区王阿姨为志愿者们竖起大拇指,不住地夸赞:“这小子的手艺可真好!”剪了满意的发型,老人们脸上也都洋溢起笑容。

此次活动,为居民送去了“家门口”的便民义剪服务,进一步弘扬了敬老爱老、养老助老的中华传统美德,让老年人感受到了社区大家庭的温暖。

## 东曹庄村开展环境整治行动

本报讯 (记者 曹瑞云)近日,为了提升村容村貌,营造安全、整洁的人居环境,韩城镇东曹庄村开展了环境卫生整治行动。清除了村西、村内大坑以及村道上的垃圾和废墟,有效预防了火灾隐患,保障了行人的通行安全,同时也为村民提供了更加宜居的生活环境。

在村委会的精心组织和动员下,村两委成员和众多村民

志愿者积极参与到此次行动中。他们不畏严寒,对村内的主要街道、巷道和公共区域进行了细致的清理。在志愿者们努力下,积存的垃圾、杂草和杂物得到了有效处理,确保了道路畅通无阻。本次环境整治活动共清理出约600立方米杂物,卫生死角得到了充分清理,让村居环境得到极大改善,村庄面貌焕然一新。

